
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 35537

гр. София,    29.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  второ отделение 27 състав,  в 
закрито заседание на 29.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитър Петров

 
 
 като разгледа дело номер 1362 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 В  съдебно  заседание  на  21.10.2025г.  съдът  е  отложил  за  закрито  заседание 
произнасянето по искането за спиране на производството, както и за разпит на свидетел. Дал 
е  възможност  и  на  пълномощника  на  заинтересованата  страна,  да  взема  становище  по 
представените в съдебното заседание документи.
В изпълнение на указанията е постъпила молба от 21.10.2025г. от адв. Г., като пълномощник на И.  
Д., с която възразява срещу искането за спиране на настоящото производство, а по приемането на 
документите – предоставя преценката на съда.
Съдът като взе предвид становищата на страните и доказателствата по делото, намира следното:
Искането  за  спиране  на  производството  до  приключване  на  производството  по  обжалване  по 
административен  ред  на  болничен  лист  №  Е./12.09.2024г.  е  неоснователно.  Оспореният  в 
настоящото производство болничен лист е издаден на самостоятелно основание, като първичен, с 
оглед  на  което  и  за  правилното  решаване  на  въпросите  предмет  на  настоящото  дело,  не  е 
относимо производството по обжалване на друг болничен лист.
Следва  да  се  приемат  писмените  доказателства  представени  с  молбата  на  жалбоподателя  в 
съдебно заседание.
Без уважение следва да бъде оставено искането на заинтересованата страна – И. Д., за разпит на 
свидетел,  тъй  като  за  установяване  на  относимите  обстоятелства  относно  здравословното  ѝ 
състояние, по делото е допусната съдебна експертиза.
По тези съображения, Съдът    

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като писмени доказателства, документите представени с молбата на жалбоподателя в 
съдебното заседание.
ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на заинтересованата страна – И. Д., за разпит на свидетел.
ОСТАВЯ  БЕЗ  УВАЖЕНИЕ  искането  на  жалбоподателя  за  спиране  на  производството  по 



настоящото  дело,  до  приключване  на  производството  по  обжалване  на  болничен  лист  № 
Е./12.09.2024г.  
Определението не подлежи на обжалване.
Преписи да се изпратят на страните.
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